



Как благодарят работников
моногопиталя – стр. 2

Как развивается
Пятковское поселение – стр. 3

Какой бюджет у
села Упорово – стр. 4–7

Молодые профессионалы



Валентина Шрайнер на руководящей должности проработала больше десяти лет.

В СПК «Емуртлинский»
содержится
4 844 головы КРС,
в т. ч. 1 650 коров.
За 11 месяцев
2021 года
предприятием
произведено
11 653 тонны молока.
Надой на одну
фуражную
корову составил
7 063 килограмма.

Выбрала село

Валентина Шрайнер – главный зоотехник самого крупного в Упоровском районе предприятия по производству молока. Сейчас она руководит работой четырёх подразделений, в которых занято 124 человека.

В СПК «Емуртлинский» Валентина Александровна пришла сразу после института в 2010 году на должность зоотехника животноводческого комплекса. Специалист говорит, что первое время было тяжело, но главный зоотехник и главный ветврач помогли вникнуть в работу. Сейчас она самостоятельно контролирует объём производства и показатели качества молока, соблюдение технологии доения, а также питание коров, начиная со смешивания до раздачи корма. Каждое утро связывается по телефону и через Интернет с бригадами и управляющими отделений, систематически посещает производственные объекты, чтобы выявить и оперативно решить имеющиеся проблемы.

Те, кто вырос в деревне, знают, насколько нелегка работа тружеников сельского хозяйства. Но Валентина сложностей не боялась. Она рассказывает: «Будущую профессию я выбирала, учитывая два главных фактора. Во-первых, я училась в сельской школе и понимала, что нам сложнее поступить в институты. Баллы ЕГЭ решила повысить

на двухлетних бесплатных курсах от ГАУ Северного Зауралья (тогда Тюменская сельскохозяйственная академия) на базе Сладковской школы. Это многократно увеличило шансы поступить в вуз. Во-вторых, я росла в многодетной семье, где мы с тремя сёстрами помогали родителям. Мне нравилась работа по хозяйству: управлялась с коровами, свиньями и овцами. Отец много лет работал главным инженером. Он руководил машинно-тракторным парком и помогал на разных участках животноводческого производства. Благодаря этому с отраслью я была немного знакома».

Специальность «Зоотехния» предполагает широкий спектр знаний. Валентина Александровна изучала свиноводство, птицеводство, пчеловодство, овцеводство, козоводство и даже оленеводство. Но в её нынешней работе требуются институтские дисциплины: основы скотоводства, разведение КРС, кормление, переработка сельхозпродукции, а также молочное дело.

Молодой специалист говорит, что использование научного подхода делает работу в кооперативе интересной. Нетелей осеменяют сексированным семенем (разделённым по полу) и в 90 процентах случаев получают телочек, что особенно важно для племенного хозяйства, специализирующегося на производстве молока. Применяют УЗИ-сканеры,

для определения стельности коров на ранних сроках и выявления заболеваний репродуктивной системы. Корма чётко сбалансированы для получения наилучших надоев.

«Преимущество работы в агропромышленном комплексе в том, что специалист не останется без работы. Также здесь всегда есть перспектива карьерного роста. Выбирая профессию и предприятие для будущего трудоустройства, молодые люди хотят понять, будет ли у них благоустроенное жильё, хорошие ли в населённом пункте дороги, есть ли школа и детский сад, медицинский пункт, досуговые учреждения и секции для развития детей. Только после этого чаще всего соискатели смотрят на размер заработной платы, предлагаемой предприятием. Хотелось бы, чтобы об этом подумали власти, ведь кадровая проблема в АПК с каждым годом становится актуальнее», – говорит Валентина Александровна.

Работодатель за невысокую арендную плату предоставил специалисту благоустроенный дом. В нём она живёт с мужем Алексеем (работает управляющим Октябрьского отделения кооператива) и двумя дочками. С 2013 года молодая семья стоит на очереди по программе «Молодой специалист». Супруги надеются, что с использованием субсидии они смогут приобрести собственное жильё.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Новости страны и региона

Главное – здоровье людей

Одной из тем оперативного совещания полномочного представителя президента РФ в Уральском федеральном округе Владимира Якушева с главными федеральными инспекторами регионов стала тема распространения ковида и ОРВИ.

По данным с официального сайта полномочного представителя от 6 декабря текущего года, заболеваемость коронавирусом в регионах снижается. Вместе с тем повышен эпидпорог по ОРВИ. Чаще всего болеют дети и подростки школьного возраста.

Чтобы сохранить своё здоровье, в сутки в среднем в регионах получают прививки более 45 тыс. чел. Полный курс вакцинации прошли 5 млн. жителей УФО или 40,9 процента населения.

В Упоровском районе на 7 декабря антиковидные прививки поставили 12 560 жителей, против гриппа вакцинировались 6 189 человек.

Пострадал рынок труда

На учёте в службах занятости в регионах УФО, по данным на 3 декабря, состоит 60,7 тысячи жителей (на прошлой неделе – 61,2 тысячи человек). В некоторых регионах число безработных снижается, в других отмечается тенденция к росту.

Повысить уровень занятости населения до допандемийного уровня, стабилизировать ситуацию с безработицей, а также добиться роста реальных доходов граждан – такую задачу поставил полномочный представитель президента РФ в УФО, выступая в начале декабря на оперативном совещании с главными федеральными инспекторами регионов.

«Необходимо тщательно разбираться с каждой ситуацией, разговаривать с предприятиями и организациями, где планируются увольнения. Выяснить причины, искать варианты. Если есть возможность – избегать сокращений. Самое важное – благополучие людей», – подчеркнул Владимир Якушев.

Открылись клубы самозанятых

С 6 по 10 декабря 2021 года во всех муниципальных образованиях Тюменской области начали работу клубы самозанятых граждан. По данным Федеральной налоговой службы, количество самозанятых (более 40 000) уже сопоставимо с числом индивидуальных предпринимателей. Цель клубов – объединить людей для общения, обмена опытом, получения новых знаний и освоения предпринимательских навыков.

Проект реализуется в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» и федерального проекта «Поддержка самозанятых граждан» и регионального проекта Тюменской области «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами».

Организаторы проекта: Центр «Мой бизнес» Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», Тюменское региональное отделение общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Кадровые центры «Работа России».

Зачёт по финансовой грамотности

Любой житель Тюменской области может проверить, насколько хорошо он ориентируется в финансовых вопросах, и получить индивидуальные рекомендации, которые помогут повысить уровень финансовой грамотности.

Банк России совместно с Агентством стратегических инициатив с 30 ноября по 16 декабря 2021 года проводит четвёртый Всероссийский онлайн-зачёт по финансовой грамотности для населения и предпринимателей.

В этом году впервые можно собрать друзей или коллег и попробовать силы в командном соревновании. Дополнительно будет проходить опрос субъектов малого и среднего предпринимательства относительно востребованности финансовых услуг и удовлетворённости ими.

Пройти индивидуальный зачёт можно несколько раз – количество попыток не ограничено. На каждую попытку даётся один час, но можно пройти намного быстрее.

Зарегистрироваться для участия в онлайн-зачёте и узнать подробности и можно на сайте finzachet2021.ru.

Подготовила Лидия СОСНИНА.

9 декабря – День Героев Отечества

Уважаемые земляки!

Сегодня мы чтим Героев Отечества, отдаём дань глубокого уважения и признания за их доблесть и подвиг.

В истории нашей страны много примеров проявления мужества, отваги и самоотверженности. Мы гордимся тем, что среди героев Отечества есть и наши земляки. Имена многих из них увековечены в названиях улиц населённых пунктов Тюменской области. Их героические поступки навсегда вписаны в летопись славы России.

С праздником, друзья. Желаю всем мира, добра и благополучия!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Уважаемые жители Упоровского района!

В День Героев Отечества мы отдаём дань уважения смелым, мужественным, самоотверженным людям, совершившим выдающиеся поступки во имя Родины. Их жизнь – достойный пример для подражания, для воспитания новых поколений в духе преданности Отечеству и любви к своей Родине.

Уверен, летопись российской славы никогда не будет прервана, потому что патриотизм, отвага, готовность в трудную минуту взять ответственность на себя объединяют людей самых разных национальностей, профессий и возрастов.

Дорогие земляки! От всего сердца желаю всем вам мирного неба, счастья и благополучия.

Леонид САУКОВ,
глава Упоровского
муниципального района

Благодарность

Акция
«От сердца к сердцу»

Поделиться теплом своей души с детьми, создать им праздник, чтобы увидеть в их глазах огонёк добра и веры в сказку – дорогого стоит.

Специалисты службы социализации и реабилитации АУ УМР «КЦСОН» выражают искреннюю благодарность, за оказанную помощь, в подготовке подарков детям с ограниченными возможностями здоровья: Федорцову Александру Ивановичу, Стрельниковой Марианне Александровне, Секисовой Инне Павловне, Николаевой Людмиле Владимировне.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов в профессиональной деятельности и дальнейшего процветания вашего бизнеса.

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ
ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков, расположенных по адресу:

- примерно в 80 м от жилого дома по адресу: Тюменская область, Упоровский район, п. Механизаторов, ул. Шоссейная, 2 по направлению на северо-восток, с видом разрешённого использования: овощеводство. Площадь земельного участка в соответствии со схемой – 104 340 кв.м.

- Тюменская область, Упоровский район, с. Бердюгино, ул. Бердюгинская, 51 с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой – 5 000 кв.м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением.

Дата окончания приема заявлений: 11.01.2022г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, Пн., Вт., Ср. с 8 час.00 мин. до 16 час.00 мин., обеденный перерыв с 12.00 до 13.00., Чт., с 8 час. 00 мин. до 12.00 мин. по местному времени.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельных участков, с местоположением:

- Тюменская область, Упоровский район, примерно в 800 м от д. Черная по направлению на восток, с видом разрешённого использования: сенокосение. Площадь земельного участка в соответствии со схемой – 27 288 кв.м.

Оставьте с нами

На книжной полке

Прочтите книги,
посвящённые героям!

Районная библиотека приглашает своих читателей.

В Упоровской районной библиотеке работает книжная выставка, посвящённая подвигу советского народа в Великой Отечественной войне. Здесь представлены издания, рассказывающие о героях и памятных событиях:

«Он не пропал, он погиб за Родину». Автор В. Г. Мединский рассказывает о том, как война отразилась на судьбе нашей страны, её жителей, о людях, которые ушли на фронт. Перед нами словно раскрываются двери в совершенно другой мир, наполненный героизмом и самоотверженностью. Это книга Памяти и Славы защитников Отечества.

«Бессмертный полк. Истории подвига». В этом уникальном сборнике вы найдёте искренние и

подробные рассказы о страшных годах, пережитых нашим народом с 1941 по 1945 год. Вы прочтёте воспоминания таких известных людей, как Юрий Никулин, Элина Быстрицкая, Инна Макарова, Людмила Иванова и др..

«Письма погибших героев». Читая эту книгу, видишь страшные картины Великой Отечественной. Глаза затуманивают слезы, но одновременно возникает чувство восхищения героизмом и стойкостью людей пред лицом смерти, людей, не жалевших себя ради Победы.

Лист бумаги, сложенный треугольником. Почтовая открытка. Самодельный конверт. Иногда просто комсомольский билет, сигаретная пачка или обрывок бумаги. На них были письма с фронта, строчки дневников, обращения, записки...

Все они написаны перед боем, под артиллерийским обстрелом, в окопе, за столом в землянке, на стене тюремной камеры. И не важно, чем они написаны – ручкой, карандашом, гвоздем, обломком кирпича... Они написаны сердцем человека, понимающего, что он может погибнуть и что это послание станет для него последним.

«Великие герои Великой войны. Хроника народного подвига (1941 – 1942)», автор А. В. Сульдин. В книге нашли отражение славные боевые подвиги наших соотечественников, как удостоенных высших наград, так и простых тружеников фронта.

«7 великих побед и еще 42 подвига в Великой Отечественной войне», авторы Ю. Н. Лубченков, Ю. А. Попов. Издание предназначено для широкого круга читателей. В нём содержатся редкие фотографии, сделанные в период войны, а также красочные снимки мест военных событий в наши дни и фотографии памятников в честь героев.

«1941-1945. Один день войны». Книга адресована в первую очередь представителям молодого поколения. В издании собраны откровенные воспоминания свидетелей военных событий. Эта книга про людей, что были на войне. О чём они думали, о чём говорили.

Уважаемые читатели, эти и другие книги ждут вас в нашей библиотеке.

Юлия СОЛОДКАЯ,
главный библиотекарь
Упоровской
районной библиотеки.

Спасибо, доктор

Работники учреждений здравоохранения находятся на передовой линии по борьбе с коронавирусом. Благодаря их самоотверженному труду удаётся спасать жизни многих людей. Свою признательность в адрес всех медработников выразил бывший пациент многопрофильного Фёдор ПОЛЯКОВ.

Судьба – помогать людям



Работники Упоровского многопрофильного госпиталя – настоящие герои.

Я – медсестра,
мой труд необходим.
Профессия, по сути,
благородная.
Мой долг таков:
помочь моим больным,
Здесь невозможно
быть с душой холодной.
Болеют? Да. Так не моя вина,
Я, как могу,
помочь больным обязана,
О них я позаботиться должна –
Я к ним, они ко мне привязаны.
Привыкнуть
невозможно до конца,
Здесь, что ни день,
то снова испытание,
А ты с надетой маской без лица
Вновь смело
выполняешь все задания.
Придешь со смены –
дел в дому полно,
И в сутки-то не справишь,
что б хотелось.
А в голове всё крутится «кино»,
Которого на вахте
насмотрелась...
Я на судьбу
нисколько не ропщу,
Сама вошла на трудную дорогу.
И для себя единственно прошу:
– Дай Бог мне счастья...
Ну, хотя б немного...

Дорогие наши читатели!

АО «Почта России» в период подписной кампании на 1-е полугодие 2022 года с 06 по 16 декабря проводит очередную Всероссийскую декаду, в ходе которой традиционно предоставляются скидки до 30 процентов.

В декаде участвует и районная газета «Знамя правды», которая рассказывает о жизни сельских поселений, о людях труда, об успехах тружеников района и достижениях молодого поколения. Стоимость комплекта газеты на один месяц составляет 100 руб. 22 коп., на 6 месяцев – 601 руб. 32 коп. Подписной индекс: 54355

Воспользоваться предложением можно во всех почтовых отделениях, на сайте, в мобильном приложении Почты России, а также при помощи мобильных почтово-кассовых терминалов у почтальонов. В Упоровском ОПС вас ждут с понедельника по пятницу с 8 утра до 8 вечера, по субботам – с 9 утра до 6 вечера.

ОПС сельских поселений работают по установленному режиму.

Территория. Люди. Власть. Пятковское сельское поселение

Совместными усилиями жизнь станет комфортнее

В Пятково и Киселёво проживают 1 417 человек. Это трудолюбивые, неравнодушные люди, которые вносят посильный вклад в развитие своей территории. Администрация Пятковского поселения совместно с депутатами, учреждениями, организациями и индивидуальными предпринимателями работают для улучшения качества жизни людей.

О том, что сделано в текущем году, рассказала глава поселения Татьяна Давыденко:

Администрация и дума

Администрация сельского поселения исполняет свои полномочия в соответствии с действующим законодательством, регламентирующим деятельность органов местного самоуправления. Специалисты ведут первичный воинский учёт, по обращению граждан выдают архивные справки и выписки. Проработали с жителями вопрос по программе догазификации населённых пунктов. На сегодня подано 45 заявок. В настоящее время специалист администрации помогает гражданам пожилого возраста с регистрацией на портале «Госуслуги» и получением QR-кодов.

В 2020 г. состоялись выборы в думу Пятковского сельского поселения. В её составе десять человек, которые тесно взаимодействуют с населением. В период антиковидных ограничений не всегда получается проводить приём граждан, поэтому депутаты общаются с жителями по телефону, встречаются в небольших коллективах. Народные избранники активно участвуют в общественной жизни сёл. Они в курсе всех проблем и вопросов жителей, среди которых самые большие – строительство и ремонт дорог, организация сбора и вывоза мусора.

Не первый год думу возглавляет Людмила Архипова. В этом году проведено шесть заседаний, на которых принято 15 решений, регулирующих различные сферы жизнедеятельности территории. Утверждён бюджет поселения и приняты решения по корректировке его в течение года, внесены изменения в Устав. Все нормативные документы проходят антикоррупционную экспертизу и размещаются на сайте сельской администрации.

Общественные организации

Большую роль при работе с населением играют общественные структуры. Председатель первичной ветеранской организации Валентина Захарова – очень ответственная и трудолюбивая. В работе ей помогает оптимизм и большое чувство юмора. И все члены совета ветеранов такие же активные. Многие из них переболели в этом году коронавирусом, но не сдались и на протяжении всего года сохраняют позитивный настрой. Пенсионеры совместно с администрацией поселения разработали и защитили проект «Кукольный театр» и теперь воплощают его в жизнь. Участвуют во всех районных и областных конкурсах. Сейчас трудятся над изготовлением новогодних игрушек.

Общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав состоит из десяти человек – это пред-

ставители разных организаций и совета ветеранов. Они работают по плану.

Спорт

На территории поселения расположены три спортивных объекта. Все они используются нашим населением. В этом году полностью обновили школьный стадион, где установлено новое ограждение, обустроена беговая дорожка, отремонтированы трибуны. Здесь проводятся футбольные тренировки, занятия по скандинавской ходьбе, летние оздоровительные площадки школы и КЦСОНа. Сейчас свою работу начал первым в районе хоккейный корт. Это полностью заслуга методиста по спорту Анатолия Матвеева. Сезон открыт. На корт с удовольствием приходят целыми семьями поболеть за команду и просто покататься на коньках.



Пятковские пенсионеры увлеклись скандинавской ходьбой.

Культурная жизнь

У нас работают СДК, библиотека и Киселевский клуб. В них трудятся шесть человек, из них четверо – в Пятковском ДК (директор, два культурных организатора и уборщица). Коллектив совместно с участниками художественной самодеятельности проводят все мероприятия.

Работает десять клубных формирований по различным жанровым направлениям самодеятельного народного творчества. В том числе – пять детских. К сожалению, в условиях пандемии граждане свыше 65 лет находятся на самоизоляции, поэтому коллектив «Сударушка» пока не может посещать репетиции и выступать перед зрителями.

К государственным праздникам организовывались различные мероприятия, направленные на патриотическое воспитание детей, прививающие им любовь к родному краю. В этом году наши артисты дважды выезжали с концертами в с. Киселёво.

Творческие коллективы и специалисты Дома культуры принимали участие в районных, областных, всероссийских и международных мероприятиях. А также в фестивалях и конкурсах онлайн.

Библиотека

Библиотека тесно сотрудничает со школой, детским садом, Домом культуры. Она работает со всеми категориями населения. Её приоритетные направления – это патриотическое и экологическое воспитание, краеведение. Библиотекарь уделяет внимание профилактическим занятиям, которые проводит совместно с педагогами, сотрудниками больницы и социальным работником.

В текущем году проведены мероприятия, посвящённые Дню снятия блокады Ленинграда, годовщине Сталинградской битвы, а также Дню Победы. Был организован онлайн-конкурс «Строки поэзии», где в разных возрастных категориях 3 место заняли читатели библиотеки Полина Речкина и Валентина Захарова.

Проводится работа с детьми. Традици-

– выявляли собственников заброшенных домов;
– совершали рейды по территории с целью выявления очагов возгорания сухой травы;
– в Пятково установлена ещё одна система оповещения.

У нас работает добровольная пожарная дружина, все её сотрудники прошли обучение. ДПД оснащена ранцевыми огнетушителями и костюмами для пожаротушения.

С агрокомплексом «Манайский» заключён договор на предоставление техники в случае возникновения пожароопасной ситуации.

Сотрудники, отвечающие за содержание естественного пожарного водоёма, относятся к своим обязанностям ответственно, с пониманием, что от их работы зависит сохранение человеческих жизней и имущества.

Благоустройство

Одно из главных направлений в работе органов местного самоуправления – создание комфортных условий для проживания людей. Для этого проведён комплекс первоочередных мероприятий. Заменены фонари уличного освещения на энергосберегающие по ул. Ленина, установлены дополнительно светильники по ул. Советской в с. Пятково, побелены электрические опоры. В прошлом году на пятковском водопроводе были установлены водоочистные сооружения, в связи с этим два павильона чистой воды будут демонтированы. Воду в свои дома в этом году завели ещё четыре семьи.

Проведён ямочный ремонт дороги, построена остановочная площадка в Киселево. Отремонтированы дорожные знаки. Были организованы субботники по приведению в порядок памятников и захоронений участников Великой Отечественной войны. Проводилась противокладбищная обработка на кладбищах. Постоянно выкашивалась сорная растительность. Были выявлены и ликвидированы несанкционированные свалки. Облагородили территорию поселения, высаживали цветочную рассаду, причём частично её выращивали сами жители.

Состоялся конкурс «Дом образцового содержания». Хотелось бы, чтобы каждый житель следил за порядком на своём придомовом участке.

Заключение

Пятковская земля – наш общий дом, общая судьба и общая история. И жители, объединяя усилия, стремятся к тому, чтобы с каждым годом наши сёла становились современнее, красивее и комфортнее. Сделано многое, а в планах – ещё больше. Осуществить это возможно только в том случае, если каждый житель будет чувствовать личную ответственность за судьбу своей малой родины.

В завершении хотелось бы поблагодарить за помощь и поддержку всех жителей поселения, организации, учреждения, предпринимателей, а также администрацию Упоровского района и районную думу.

По заказу администрации Пятковского с/п подготовила Марина МЕДВЕДЕВА. Фото из архива администрации поселения.

Приглашаем на ярмарку вакансий рабочих мест

Мероприятие состоится в онлайн-режиме 13 декабря 2021 года для граждан, ищущих работу и признанных безработными, а также работодателей.

Приглашаем работодателей, безработных, ищущих работу граждан, признанных в установленном порядке безработными, принять участие в ярмарке вакансий рабочих мест. Мероприятие пройдёт в онлайн-режиме 13 декабря 2021 года с 09 до 11 часов.

В программе ярмарки:

- определение подходящей работы для граждан;
- получение услуги по информированию о ситуации на рынке труда, по профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии);
- получение консультации по вопросам трудоустройства и профессионального обучения (переобучения),

информирование об услугах, предоставляемых службой занятости населения, в том числе в электронном виде;

- подбор вариантов работ;
- заполнение имеющихся вакантных рабочих мест в организациях Упоровского района;
- получение консультации о возможности и правилах участия в общественных и временных работах.

Граждане, желающие принять участие в ярмарке, могут направлять свои резюме, в том числе видеорезюме, на электронный адрес – czn_upor@prto.ru. В ответном письме мы каждого ознакомим с актуальными предложениями работодателей. Возможна организация онлайн-собеседований.

Получить подробную информацию об участии в ярмарке можно по телефонам: 8(34541)3-12-57, 8(34541)3-27-28.

ОГАУ ЦЗН ТО по Упоровскому району

Ответы на сканворд, напечатанный 4 декабря.

А	Н	Е	М	О	Г	Р	А	Ф	О	В	А	К	У	О	Л	Ь
И	А	Е	С	Н	Е	П	А	Л	Ш	Ж						
Б	Л	А	Ж	Е	Н	С	Т	В	О	У	А	Б	А	К	Е	
Ь	О	И	А	В	Е	С	Д	О	О	В	Ц	А				
У	С	Т	Р	О	Й	С	Т	В	О	В	И	С	А	З		
Р	Б	Т	Р	Е	Г	Б	И	Х	А	Л	Я	В	А			
Т	Е	Л	Е	Р	О	Л	А	Е	Г	В	Е	Т	Е	Р		
О	Н	О	Р	Е	И	Н	И	Н	В	Е	Р	Е	Т	Е	Н	О
Л	Е	Т	О	П	И	С	Ь	У	Д	А	В	У	Л	О	В	
К	Р	О	Н	А	Т	Е	Т	Я	М	А	Ш	Е	Н	Ь	К	А